



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΜΙΑΣ & Δ/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο, 18-10-2023

Αριθμός Πρωτ.: Φ1.3/17303

Ταχ. Δ/νση: Μονοφατσίου 8

Ταχ. Κώδικας: 712 01 Ηράκλειο

ΠΡΟΣ - τους/τις συναδέλφους Φιλολόγους Γυμνασίων, Γενικών Λυκείων και ΕΠΑΛ Ηρακλείου, επιστημονικής αρμοδιότητας της Συμβούλου Εκπαίδευσης Φιλολόγων Κρήτης, με έδρα το Ηράκλειο, Ιωάννας Α. Ραμουτσάκη

και
- τους/τις συναδέλφους Γυμνασίων, Γενικών Λυκείων και ΕΠΑΛ Ηρακλείου, παιδαγωγικής αρμοδιότητας της Συμβούλου Εκπαίδευσης Φιλολόγων Κρήτης, με έδρα το Ηράκλειο, Ιωάννας Α. Ραμουτσάκη

Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη,
Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων
Ηρακλείου Κρήτης,
Πληροφορίες : Ουρανία Χαιρέτη
Τηλ. Γραφείου : 2810-246400
Κιν. 6973019040
e-mail γραμματείας : pekeskritis@sch.gr
e-mail προσωπ.: iramouts@sch.gr
iramouts@gmail.com

(Δια της Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου)

Κοινοπ. :

- Προς τον Δ/ντή Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε επιστημονικό-επιμορφωτικό Σεμινάριο, με θέμα «Το Έπος του 1940, η Γερμανική Κατοχή και η Αντίσταση του ελληνικού Λαού στο πλαίσιο της διδακτικής Πράξης και της σχολικής ζωής»

Αγαπητοί και Αγαπητές Συνάδελφοι,

Στο πλαίσιο της συνεργασίας μας, σας προσκαλώ **στο επιστημονικό-επιμορφωτικό Σεμινάριο, με θέμα:**

«Το Έπος του 1940, η Γερμανική Κατοχή και η Αντίσταση του ελληνικού Λαού στο πλαίσιο της διδακτικής Πράξης και της σχολικής ζωής»,

με αφορμή και την Εθνική Επέτειο της 28^{ης} Οκτωβρίου.

Το Σεμινάριο υλοποιείται σε συνεργασία με την κυρία Ελένη Σαββάκη, Ομότιμη Καθηγήτρια Φυσιολογίας της Ιατρικής Σχολής (Σχολής Επιστημών Υγείας) του Πανεπιστημίου Κρήτης, την κυρία Μαρία Παπαευσταθίου, Σύμβουλο Εκπαίδευσης Φιλολόγων Ιωαννίνων, και τα σχολεία επιστημονικής και παιδαγωγικής αρμοδιότητάς μας.

Θα πραγματοποιηθεί, δε, **τη Δευτέρα, 23 Οκτωβρίου 2023, και ώρα 18:15-20:00**, στο ψηφιακό περιβάλλον, από την πλατφόρμα Webex και τον κόμβο:

<https://mine-du-secondary.webex.com/meet/iramouts>

Το Σεμινάριο απευθύνεται:

- α) στους/στις Φιλολόγους των σχολείων επιστημονικής αρμοδιότητας και
 β) στους/στις Συναδέλφους κάθε ειδικότητας των σχολείων παιδαγωγικής αρμοδιότητας των δύο
 Συμβούλων Εκπαίδευσης και είναι προαιρετικό.

Ακολουθεί το αναλυτικό Πρόγραμμα:

**ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ
 ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ
 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΙΩΑΝΝΑΣ Α. ΡΑΜΟΥΤΣΑΚΗ,
 ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ**

Μέσα από την πλατφόρμα Webex, συμβατή
 με τις Οδηγίες του Υ.ΠΑΙ.Θ.
<https://minedu-secondary.webex.com/meet/iramouts>
 και ώρα 18:15-20:00

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

18:15-18:20: Προσέλευση συναδέλφων

18:20-18:30: *Σύντομη Εισαγωγή- Καλωσόρισμα συναδέλφων* από τις Συμβούλους Εκπαίδευσης
 Φιλολόγων, Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη και Μαρία Παπαευσταθίου

Α΄ ΜΕΡΟΣ:

Διδακτική Μεθοδολογία και εφαρμογή στη διδακτική Πράξη

18:30- 18:45:

*«Παρουσίαση καταγραφής ενδεικτικών προφορικών Μαρτυριών (από ατομικό Αρχείο)
 για τον πόλεμο του '40, την Κατοχή και την Αντίσταση»*

Μαρία Παπαευσταθίου, Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων Ιωαννίνων Ηπείρου

18:45- 19:00:

*«Διαθεματικό Εργαστήρι Ιστορίας για το Έπος του '40, τη Γερμανική Κατοχή και την Αντίσταση
 του ελληνικού Λαού»*

Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη, Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων Ηρακλείου Κρήτης-

**Ολιγόλεπτη παρουσίαση από την κ. Μαρία Χαραλαμπίκη,
 Φιλολόγο του Γυμνασίου Αρκαλοχωρίου Ηρακλείου**

19:00- 19:45:

Β' ΜΕΡΟΣ:

Παρουσίαση ομόθεμου οπτικο-ακουστικού υλικού

«Παρουσίαση οπτικο-ακουστικού υλικού (videos) για τη Γερμανική Κατοχή και την Αντίσταση του ελληνικού Λαού»

Ελένη Σαββάκη, Ομότιμη Καθηγήτρια Φυσιολογίας της Ιατρικής Σχολής (Σχολής Επιστημών Υγείας) του Πανεπιστημίου Κρήτης

19:45-20:00:

Γ' ΜΕΡΟΣ:

Συζήτηση Εργασίας με τους/τις συναδέλφους

Συντονισμός Συζήτησης- Συμβουλευτική:

Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη και Μαρία Παπαευσταθίου, Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Φιλολόγων, σε συνεργασία με την κ. Ελένη Σαββάκη, Ομότιμη Καθηγήτρια Φυσιολογίας της Σχολής Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης

Προτάσεις- Συμπεράσματα

Σας ευχαριστώ πολύ για τη συνεργασία!

**Με τιμή,
η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων Ηρακλείου Κρήτης,
Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη**